



NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

ÁLLAMTUDOMÁNYI ÉS NEMZETKÖZI TANULMÁNYOK KAR HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Kedves Leendő Hallgatótársaink!

Ezúton szeretnénk gratulálni Nektek a sikeres felvételihez és köszöntünk Benneteket az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar hallgatói közösségében!

Biztosak lehettek abban, hogy életek legszebb évei várnak rátok. A Hallgatói Önkormányzatban igyekszünk mindent megtenni azért, hogy Ti is összetartó közösségünk részévé váljatok és megkönnyítsük számotokra az egyetemi évkezdést. Bizonyára most számtalan kérdés kavargat benneteket, de ne aggódjatok, mindegyikre segítünk választ találni. Színes programjaink arra szolgálnak, hogy ezt a családi közösséget tovább erősítsék, és hogy Ti is beilleszkedjete. Ennek első eleme a **2024. augusztus 7-10.** között megrendezésre kerülő **NKE Gólyatábor** Tatán, ahol egy olyan mindenre felkészült és segítőkész mentorcsapat vár rátok, akik az egyetemi évek végéig támogatni fognak titeket.

Ezt követően egy online workshop-on vehettek részt (2024. augusztus 12. – (hétfő) 18:00), amelyen a Hallgatói Önkormányzat kollégiumi, szociális és tanulmányi ügyekért felelős személyei egy tájékoztatót tartanak számotokra a kiemelten fontos tudnivalókról. Emellett szeretettel várunk mindenkit **2024. augusztus 28. - augusztus 30.** között a Ludovika Campuson megrendezett **Gólyahétre** is, amely egy újabb lehetőség arra, hogy a mentoraitoktól tanuljatok, illetve szaktársaitokkal, évfolyamtársaitokkal életre szóló barátságokat kössetek.

Addig is, bátran kövessetek be minket Facebook-on (NKE Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar Hallgatói Önkormányzat) és Instagram-on (@nkeantkhok), ahol naprakészen tájékozódhattok az egyetemet érintő ügyekről.

Kívánjuk, hogy sikeres és élményekben gazdag 1, 2, 3 vagy 5 évet töltsétek el nálunk!

Felmerülő kérdéseitekkel bátran keressétek a Hallgatói Önkormányzat tagjait!

Baráti üdvözlettel:

Hallgatói Önkormányzat
Államtudományi és Nemzetközi
Tanulmányok Kar

 EHÖK@UNI-NKE.HU

 1089 BUDAPEST, ORCZY ÚT 1. ORCZY ÚTI KOLLÉGIUM F13